

胡锦涛等向抗日烈士敬献花篮

据新华社电 伟大胜利彪炳史册,光辉精神照耀千秋。昨天是中国人民抗日战争胜利65周年纪念日,党和国家领导人胡锦涛、吴邦国、温家宝、贾庆林、李长春、习近平、李克强、贺国强、周永康等特意前往北京卢沟桥畔的宛平城,同首都各界群众代表一起参观中国人民抗日战争纪念馆,并向抗日战争烈士敬献花篮。

向抗日烈士敬献花篮

松柏苍翠,秋菊绽放,中国人民抗日战争纪念馆庄严肃穆。上午10时,中华人民共和国国歌在中国人民抗日战争纪念馆响起。胡锦涛、吴邦国、温家宝、贾庆林、李长

春、习近平、李克强、贺国强、周永康等共同向抗战烈士敬献7只花篮,分别代表中共中央、全国人大常委会、国务院、全国政协、中央军委、抗战老战士和老同志,以及首都各界群众。

之后,胡锦涛等国家领导人与来自最高人民法院、最高人民检察院、中央各部委和北京市的负责人,以及抗日战争老战士、老同志,国际友人,首都各界代表和大中小学学生等600余人向抗战烈士致敬。

这庄重肃穆的敬献花篮仪式,抒发了对抗战英烈的深切缅怀和无比敬仰之情,表达了人们继承英烈遗志实现民族复兴的坚强决心,也宣示了中国人民致

力推动世界和平与发展崇高事业的坚定信念。

大力弘扬伟大民族精神

仪式结束后,胡锦涛等领导同志和各界群众代表走进展厅,参观“伟大胜利——纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利大型主题展览”。展览通过900多件文物、600多幅图片和大量雕塑、模型,全面反映了中国人民艰苦卓绝的抗日战争历程,热情讴歌了中华民族历经磨难不屈不挠的奋斗精神,深刻揭示了抗日战争伟大胜利的深远意义和历史启示。

胡锦涛在参观时指出,抗日战争是近

代以来中国人民反抗外敌入侵第一次取得完全胜利的民族解放战争,抗日战争的胜利对于中华民族发展和世界文明进步都具有重大而深远的意义。他强调,抗日战争胜利已经65年了,但中国人民在抗日战争中焕发出来的伟大民族精神,仍然是激励我们奋勇前进的强大精神力量。面对新形势新任务,我们要在全党全社会大力弘扬伟大民族精神,尤其要教育引导广大青少年牢记历史、不忘过去、珍爱和平、开创未来,从而进一步凝聚全民族力量,万众一心推进中国特色社会主义事业,为实现中华民族伟大复兴、为推动建设和谐世界而不懈奋斗。

后续报道

老矿工挖地造房 官方不强制填埋

星报综合消息 昨日,河南省郑州市规划局表示,将不会对“地下标间”采取强制手段。这个由当地老矿工陈新年挖建的地下室,几天来引起多方关注。

陈新年家住在郑州市西站路与秦岭路交叉口东南处的一棚户区内。昨日,郑州市规划局局长助理杨振茂来到他家,查看了居住条件和“地下标间”后,自称“很震动”,对老陈也深表同情。

杨振茂还在现场接受当地媒体的采访。杨表示,尽管可以肯定“地下标间”是非法建筑,但规划局不会动用强制手段填埋,而要在调查核实相关情况,妥善解决。

昨日,郑州市房管局廉租办的工作人员在陈新年家查看房屋情况后,提醒陈新年尽快向社区递交廉租房申请手续,他们会按程序办理。

云南特大山体滑坡 已致16死32失踪

星报综合消息 云南省保山市政府通报,截至9月3日16点30分,瓦马乡特大山体滑坡已致16人死亡、32人失踪。

3日上午,记者在滑坡现场看到,坐落在河谷地带山坡一侧的村庄已经全部被泥沙掩埋,仅几处还露出残碎的屋顶。由军警民等组成的200余人的专业救援队伍分布在7个救援作业点正在紧张施救。防疫队伍也已在灾区启动坍塌体区域及周边的消毒工作。

在乡抗日老战士每人将获3000元补助

据新华社电 记者9月3日从民政部获悉,为纪念中国人民抗日战争胜利65周年,进一步弘扬爱国主义精神,体现党和国家对取得抗日战争胜利作出贡献的老战士的关怀,今年我国将向在乡抗日老战士发放一次性生活补助金。

据介绍,此次一次性生活补助金发放对象为1937年7月7日-1945年9月2日期间入伍、目前健在的在乡抗日老战士,发放标准为每人3000元。发放资金由中央财政拨付。

民政部、财政部要求,各地民政部门、财政部门要密切配合,迅速组织实施向在

乡抗日老战士发放一次性生活补助工作,不折不扣地落实中央补助政策,确保补助金及时发放到位。同时,各地要加强对一次性生活补助金发放工作的监督管理,做到资金发放公正、公开、透明,确保专款专用,不得挤占挪用。

被指控受贿一百余万元,贵阳原政府秘书长受审 家中天花板上藏了78万元现金

据《贵州商报》报道 9月2日,贵阳市人民政府原秘书长董兰杵因涉嫌受贿罪被押上被告席,贵阳市中级人民法院开庭审理了此案。检察机关指控,董兰杵在任职期间,利用职务上的便利为他人谋取利益,从2000年7月至案发前,先后收受贿赂共计人民币106.9万元,美金0.7万元;别墅一套,价值人民币55万元。

几条香烟里装着10万元

现年55岁的董兰杵,曾先后任贵阳市白云区常务副区长、区长,2005年10月开始,任贵阳市人民政府秘书长兼贵阳市人民政府应急办主任。检察机关指控称,在2007年,经贵阳市政府市长办公会决定,同意将原贵阳市农业局办公用房以实物方式冲抵贵阳市建一公司的企业改制成本缺口。由于贵阳市机关事务管理局未下文,导致原农业局办公大楼的产权过户手续不能及时办理,为此该建一公司董事长王

某找到负责此项工作的市政府秘书长董兰杵,希望其帮助加快办理产权过户。在此期间,王某于2008年送给董兰杵10万元。

庭审中,针对检察机关的此项起诉,董兰杵却称“我收到的是烟,不是10万元钱”。据其当庭陈述,当时王某的确来找过自己,希望得到他的支持,事后送了几条烟给他。董兰杵称当时拿着烟回到家中,就将烟放在茶几中间,一直没动过,这一放就是2年。直到案发后,才被检察机关发现里面装的不是烟,而是10万元现金。

78万现金藏于天花板

案发后,检察机关在董兰杵住所卫生间天花板上起获一厚厚的信封,里面装有78万余元人民币现金。庭审中,董兰杵解释说是自己图方便,随手将这些钱放在天花板上,这些钱都是自己的奖金,还有过年过节时,朋友、同学、战友与自己“礼尚往来”的钱。



董兰杵出庭受审

在当日庭审中,董兰杵称自己当时因为生病,且工作忙碌,思绪很混乱,因此在检察机关的供述部分并不是实际情况,且自己也不像检察机关指控的那样,收受这么多贿赂,希望法庭对自己从轻判决。由于案情重大,法院将择期宣判此案。

彩票开奖台

中国福利彩票“七乐彩”玩法 第2010103期 中奖号码:基本号码05、11、12、20、22、24、29 特别号码02

奖等	组选(注)	单注(注)	每注金额(元)
一等奖	2	0	1097348
二等奖	19	1	16501
三等奖	355	14	1766
四等奖	1148	23	200
五等奖	11883	494	50
六等奖	19479	523	10
七等奖	137951	4587	5

全国投注总额:9884850元,本省投注总额:296600元

“安徽风采”电脑福利彩票25选5玩法开奖公告 第2010239期 中奖号码:02、09、18、19、24

奖级	中奖注数(注)	每注奖金(元)	各等奖奖金总额
一等奖	1	353264	353264
二等奖	264	100	26400
三等奖	5503	10	55030

本期投注总额:339874元

中国福利彩票3D玩法 第2010239期 中奖号码:901

奖级	组选(注)	单注(注)	每注金额(元)
单选	31495	402	1000
组选六	54089	812	160

全国投注总额:51819988元,安徽投注总额:955684元

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告 第10239期 中奖号码:414

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
直选	17007	1000	313
组选3	11227	320	233
组选6	0	160	0

全国投注总额:31863932元,本省投注总额:772498元

全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告 第10239期 中奖号码:41413

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
直选	56	100000	0

全国联网电脑体育彩票22选5开奖公告 第10239期 中奖号码:13+15+16+19+20

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
一等奖	29	19790	1
二等奖	3437	50	238
三等奖	63308	5	4036

全国投注总额:2167982元,本省投注总额:140398元

中国福利彩票15选5玩法开奖公告第2010239期 中奖号码:02、08、11、13、14

奖等	六省市中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
特别奖	0	0	0
一等奖	208	27	4680
二等奖	19775	2114	10

六省市投注总额:2610972元,安徽投注总额:227672元,奖池奖金:7946375元

全国联网电脑体育彩票“7星彩” 第10103期开奖公告 本期开奖结果:0729603

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
一等奖	0	0	0
二等奖	20	30858	3
三等奖	178	1800	6
四等奖	2679	300	130
五等奖	34703	20	1694
六等奖	439485	5	21746

全国投注总额:20790536元,本省投注总额:1038522元